
ATA DA 9.ª (NONA) SESSÃO SOLENE DA 4.ª
(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 31.ª
(TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO
CEARÁ.

Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA

DO

DEPUTADO

DAVI DE

RAIMUNDÃO.

 

Às dezessete horas e trinta minutos de cinco de março de dois

mil e vinte e seis compareceram ao Plenário 13 de Maio os

deputados eleitos, diplomados e empossados para a Trigésima

Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Davi de Raimundão e

Tomaz Holanda.

 

Invocando a proteção de Deus, o presidente Davi de Raimundão

declarou aberta esta sessão solene em comemoração dos 37 anos

da empresa Assistência Familiar Anjo da Guarda - Afagu, em

atendimento a requerimento de sua autoria, subscrito pelo



deputado Marcos Sobreira, deferido pela presidência da Alece.

 

O presidente Davi de Raimundão convidou para compor a mesa

o deputado Tomaz Holanda; Walter Cavalcante, assessor de

Assuntos Institucionais do Governo do Estado do Ceará; Mayra

Grisólia, vice-presidente do Sindicato das Empresas Funerárias

do Estado do Ceará – Sefec; Sônia Chaves, diretora do Grupo

Anjo da Guarda; Raiane Freitas, diretora de serviços do Grupo

Anjo da Guarda; Maria Dias, gestora de recursos humanos do

Grupo Anjo da Guarda, e Roberto Pessoa, prefeito do

Município de Maracanaú.

 

De início, oitiva do Hino Nacional, seguida da exibição de vídeo

institucional da Alece.

 

O mestre de cerimônias pontuou que a Afagu foi fundada em

1989 em Russas/CE como Funerária Vida Eterna; que sob a

liderança de Raimundo Cordeiro de Freitas, conhecido como

Raimundinho, expandiu-se para outros Estados e atualmente é

referência no setor funerário e assistencial na Região Nordeste,

responsável pela geração de cerca de mil empregos diretos; que

com 37 anos de atuação, está posicionada entre os maiores

grupos do segmento, dispondo de centros de velório e cemitérios



próprios.

 

O presidente Davi de Raimundão cumprimentou as pessoas

presentes e afirmou que a Afagu se sobressai em seu segmento

pelo compromisso social, pelo atendimento humanizado e pelo

respeito às famílias e referiu-se a Raimundo Cordeiro de Freitas

como pessoa respeitosa, amiga e comprometida.

 

O deputado Tomaz Holanda destacou que Raimundo Cordeiro

é um homem sonhador e obstinado, argumentou que os

vencedores de hoje são os que tiveram a ousadia de sonhar no

passado e justamente por isso o homenageado merece todas as

honras que a Alece lhe concede.

 

O ex-deputado Nelinho Freitas, filho de Raimundo Cordeiro,

participou em tempo real e remotamente desta solenidade,

frisou que a Afagu foi idealizada por seu pai e reiterou que

atualmente a empresa conta com o trabalho de dois mil

funcionários que atendem cerca de 200 mil associados

distribuídos em sete Estados brasileiros.

 



Ato contínuo, o presidente Davi de Raimundão entregou os

certificados às pessoas homenageadas, dentre elas o presidente

da Afagu, Raimundo Cordeiro de Freitas.

 

Raimundo Cordeiro agradeceu a homenagem e revelou não ter

projetado o alcance e a dimensão deSse empreendimento no

segmento de funerárias e acrescentou que o grupo empresarial

que lidera expandiu-se e atualmente opera nos ramos de óticas,

clínicas médicas e de empréstimos consignados.

 

Por fim, anúncio do Hino do Estado do Ceará. 

 

Nada mais havendo a tratar, o presidente Davi de Raimundão

encerrou a solenidade.

 

Foi levantada a sessão.

 

PRESIDENTE 

Dep. Romeu Aldigueri 
1.ºVICE-PRESIDENTE 



Dep. Danniel Oliveira 

2.ºVICE-PRESIDENTE

Dep. Larissa Gaspar
1.ºSECRETÁRIO 

Dep. De Assis Diniz 
2.ºSECRETÁRIO 

Dep. Jeová Mota 

3.ºSECRETÁRIO

 Dep. Felipe Mota
4.ºSECRETÁRIO 

Dep. João Jaime

 

 


